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ECSENY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

SAJTÓKÖZLEMÉNY

JÓ KIS HELY – ÚJ KÖZÖSSÉGI TÉR ECSENYBEN

Új  funkciót  kapott  és  teljes  mértékben  megújult  az  egykori  ecsenyi  óvoda.  Az  önkormányzati

tulajdonú ingatlan régóta kihasználatlanul állt,  az elavult épület már nem volt alkalmas közösségi

célokra.  Reményt adott azonban az a pályázati  lehetőség, amely a már futó Jó kis hely program

számára teremtette meg az infrastruktúrát. Erre nyert az önkormányzat 20 millió forintot.

A beruházás nehézségeit ma már feledteti az a szép környezet, amely az uniós támogatásból megvalósult. 

A felújítás során kicserélték a nyílászárókat, korszerűsítették az épület fűtési rendszerét, új kazánt szereltek

be. A foglalkoztató termekbe járólap és padlófűtés került,  festettek, mázoltak mindent, a teljes komfortot

konyha,  mosdóhelyiség  biztosítja.  A kicsiknek  játszószoba,  a  nagyobbaknak  külön  közösségi  szoba  áll

rendelkezésre a programok rendezéséhez. A támogatás feltétele volt, hogy az intézmény biztosítani tudja az

arra rászorulóknak a mosási, tisztálkodási, főzési lehetőséget is. 

A projekt elemei közé tartozott a közösségi épület igényes eszközökkel való felszerelése is: a termek, a

játszószoba, valamint a kiszolgáló helyiségek berendezéseinek beszerzése. Ezért irodabútort, konyhabútort,

gyerekbútorokat és elektronikai eszközöket vásároltak.  Amint ezek a berendezési tárgyak megérkeztek, már

a gyerekek is elfoglalhatták az ecsenyi „Jó kis helyet”, ahol használatba vehették a  sok új fejlesztő játékot,

informatikai  és sporteszközt,  könyvet,  hangszert  és társasjátékot.  Ugyan a téli  zordabb időben kevésbé

tudják használni a szabadtéri játékokat, de már az udvar is teljesen felszerelve várja az óvodás és általános

iskolás korosztályt. A „Jó kis hely” közösségi tér program általános célja, hogy helyet biztosítson a nehéz

sorsú családokban élő gyerekeknek a közösségi tevékenységekre, segítve ezzel a szülőket is. 

A „Jó kis hely - Közösségi Tér hátterének megteremtése Ecsenyben” című, EFOP-2.1.2-16-2018-00038

azonosító  számú  pályázat  megvalósítását  az  Európai  Regionális  Fejlesztési  Alap  és  a  hazai  központi

költségvetési előirányzat  100 %-os mértékben, 20 millió  forinttal támogatta. 


